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Tisková zpráva ze dne 27. září 2016 

 

Vznik Československa připomene také výstava 

Slezského zemského muzea 
 

Ačkoli sté výročí vzniku Československa připadá až na rok 2018, již letos 

na podzim se v Bratislavě sešli zástupci významných českých a slovenských 

kulturněhistorických institucí, aby společně podepsali memorandum  

o spolupráci při  realizaci projektu „Připomenutí výročí vzniku 

Československa v roce 1918“. 

 

V pondělí 26. září 2016 se v prostorách Slovenského národného múzea sešli představitelé 

Národního muzea, Moravského zemského muzea, Slezského zemského muzea, Vojenského 

historického ústavu, Slovenského národného múzea a Slovenské národné galérie. Všechny 

tyto instituce se budou v následujících letech podílet na přípravě společného projektu, 

prostřednictvím kterého připomenou sté výročí vzniku Československa. „Jsem přesvědčena  

o tom, že i když Československo dnes už neexistuje a země se rozdělila na dva státy, mají oba 

národy - Češi a Slováci, k sobě stále velmi blízko. Historie obou zemí je natolik provázána, že 

není možné ji prezentovat odděleně. A v tomto duchu bude připravena  

i společná česko-slovenská výstava a další projekty, které na ni budou navazovat. Osobně se 

na období přípravy tohoto významného a unikátního výstavního projektu s kolegy 

z nejvýznamnějších muzejních institucí obou našich zemí velmi těším,“ říká Jana Horáková, 

ředitelka Slezského zemského muzea. 

 

Výstava s názvem Slezsko a Ostravsko 1918–1938 je naplánována na duben až říjen roku 

2018 a naváže na hlavní česko-slovenskou výstavu v Praze. Prezentovat bude především 

specifika společenského a historického vývoje v tomto období v regionu severní Moravy  

a Slezska. Doprovázet ji bude řada edukačních a kulturních programů, konferencí a seminářů  

reflektujících společnost či historii. 

  

Kontakt pro novináře: 

Mgr. Romana Cieslarová, tisková mluvčí, cieslarova@szm.cz, 733 376 234. 


